
Контрольная 2
Сложные проценты



Ответы на домашнее задание

• 88 а) 10500

б) 12762,85

в)16288,95

• 91 К
0
=42964,55; К

n
=102964,55

• 92 26386,3846

• 121 99393,8

• 124 K
0
=22286,58; I

8
=19713,42

• 126 295630,4; 341024,68; 392246,91



Решение домашнего задания 
88



Решение домашнего задания 
91



Решение домашнего задания 
92



Решение домашнего задания 
121



Решение домашнего задания 
124



Решение домашнего задания 
126



Задачи (см степени)

2. 10 лет назад в банк был внесен капитал К д.е. При 
вычислении методом «процента на процент» была 
начислен процент в размере 40 000ед.  При 
процентной ставке 7% годовых. Начисление процентов 
производилось декурсивным методом при годовой 
капитализации. Вычислите сумму вложенного капитала



Степени чисел 

(1,05)100=131,5013

(1,06)15=2,3964

(1,07)10=1,9671


